

## REFERAT AF AFDELINGSBESTYRELSES MØDE DEN 17-02-12.

### FREMMØDTE:

Else Badentorph

Yvonne Wiedenmann

Pia Christensen

Otto Christensen (suppleant)

Vita nr. 96 (suppleant) meldte afbud

Tidligere referat gennem gået.

Den ny sammensætning af bestyrelsen. Pia er blevet bestyrelsesmedlem og Otto er suppleant.

HEGN: bliver aftalt på mødet den 27-03-12, hvor nærmere regler aftales og nedskrives, så de kan komme i lejlighedsmappen.

HUSDYR: Bliver også aftalt på mødet den 27-03-12, hvor nærmere regler aftales, nedskrives, så dette kommer med i ordensreglementet. Beboerne (nye) bedes læse ordensreglementet, når de flytter ind.

MUS & ROTTER: Har påtalt overfor varmemestrene, at dette er et problem i nogle af lejlighederne ud mod Bløden. De lovede at kontakte kommunen. Vi afventer stadig svar??? Hurtigst muligt. Har undersøgt, hvad det koster og det er ganske gratis. Kommunen rykker ud efter 10-20 min. forløb.

SALTDEPOTER: Hvor blev disse af. Vi havde det op på et møde i 2011 og blev enig om at disse skulle etableres.

Mødet foregik i god ro og orden.

Venligst formanden. Den 21-02-12